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Comunicat de presă 

“Integrarea Biodiversităţii în politicile sectoriale ca factor  

determinant în susţinerea vieţii şi a mijloacelor de trai ”  
 

22 mai - Ziua Internaţională a Diversităţii Biologice 
 

 
 

În anul 2016 Ziua Internaţională a Diversităţii Biologice este sărbătorită sub sloganul “Integrarea 

biodiversităţii; susţinând oamenii şi mijloacele lor de trai”. Agenţia pentru Protecţia Mediului Iaşi 

marchează acest eveniment al calendarului ecologic printr-o vizită într-o fermă piscicolă dintr-un sit 

Natura 2000 şi un seminar tematic cu elevii Colegiului Agricol şi de Industrie Alimentară „Vasile 

Adamachi” Iaşi. 
 

Activitatea în teren din data de 20 mai 2016, organizată în parteneriat cu Bibioteca Judeţeană 

Gheorghe Asachi Iaşi, Societatea Ornitologică Română – filiala Iaşi şi Colegiului Agricol şi de 

Industrie Alimentară „Vasile Adamachi” Iaşi, face parte dintr-o serie de manifestări numite generic 

„Zilele Mediului” şi va marca pe de o parte Ziua Mondială a Păsărilor Migratoare – prin 

activitatea de birdwatcing, iar pe de altă parte va marca Ziua Internaţională a Diversităţii 

Biologice – prin discuţii pe tema „Integrarea biodiversităţii în politicile sectoriale. Domeniul 

Pescuit şi acvacultură”. 
 

Seminarul pentru creș terea gradului de conș tientizare în rândul elevilor  de la Colegiul 

Agricol şi de Industrie Alimentară „Vasile Adamachi” Iaşi privind integrarea biodiversităţii în 

politicile sectoriale va avea loc în data de 23 mai 2016, începând cu orele 13.00, la Colegiului 

Agricol şi de Industrie Alimentară „Vasile Adamachi” Iaşi. Cu această ocazie, experț ii APM Iaşi 

vor face o prezentare tematică şi vor purta discuţii cu elevii privitor la tema acestui an. 
 

Celebrată în fiecare an pe 22 mai, Ziua Internaţională a Biodiversităţii marchează adoptarea 

Convenţiei asupra Diversităţii Biologice (CBD), la 22 mai 1992, la Summitul Pământului de la Rio 

de Janeiro. La ora actuală, sunt 196 de părţi (ţări semnatare) ale Convenţiei, printre care şi 

România. Tema desemnată de Secretariatul Convenţiei în acest an, “Integrarea biodiversităţii; 

susţinând oamenii şi mijloacele lor de trai” se referă la integrarea biodiversităţii în politicile 

sectoriale, astfel încât să i de dea importanţa cuvenită, având în vedere că această componentă de 

mediu susţine atât viaţa pe Pământ, cât şi mijloace de subzistenţă pentru milioane de oameni. 
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